

Mesno in čutno poželenje

Sami veste, da so določeni ljudje, tako moški kot ženske, zelo zapadli čutnemu poželenju, so pa spet drugi ljudje, pri katerih poltenosti skorajda sploh ni. Takšni ljudje ostanejo nedotaknjeni celo pri najbolj vabljenih skušnjavah. Vzrok čutnega nagnjenja, posebno če je to zelo silovito, je navadno v obsedenosti z enim ali večimi pohotnimi hudiči.

Kako pa pridejo ti v človekovo meso? Za to dajo ljudje sami pogosto priložnost. Takšni meseni hudiči prebivajo najprej v alkoholnih pijačah: v vinu, v pivu in še posebno v žganih pijačah. Če se ljudje s takšnimi pijačami močno opijanijo, so s tem sprejeli v svoje telo gotovo enega, če ne več mesenih hudičev. Ko pa so enkrat notri, vabijo človeka k čutnemu uživanju.

Ti meseni hudiči niso nič drugega kot nečiste duše umrlih ljudi, ki so bili prav tako zelo vdani pijači ali čutnosti. V še živega človeka preidejo sicer z namenom poboljšanja. Toda ker je bilo meso njihova ljubezen, pa neredko počenjajo v takšnem človeku še hujše kot nekoč v svojem telesu. Če te pokvarjene duše prehudo razgrajajo in se vedno bolj vžigajo v svojem poželenju, povzročijo pogosto tudi zelo nevarne bolezni. To angelski duhovi varuhi dopuščajo zato, da človekova duša ne propade v divjanju svoje čutnosti.

Druga, prav tako nevarna pot so javne plesne zabave. Kot gotovo lahko domnevate, se na takšni plesni zabavi znajde desetkrat toliko nevidnih in nečistih duš, kot je navzočih udeležencev. Po tej poti pridejo najlažje v meso, ki se takoj močno vzburi in je zato zelo sprejemljivo za takšno umazano dušno sodrgo. Zaradi tega občutijo ljudje po takšnem plesu pravo nejevoljo do vsega višjega in bolj vzvišenega. Njihove misli niso zaposlene skoraj z ničemer drugim več kot le še s čutnostjo.

Ta obsedenost se v začetku sicer nikoli ne kaže s tisto silovitostjo kot pri tistih, ki so z alkoholnimi pijačami sprejeli vase takšne nečiste duhove. Duhove iz takšnih pijač pa zlahka odstrani po krepki molitvi duše njen duh, potem je lahko stanje spet normalno. Toda obsedenosti, ki je nastala pri plesu, ni tako lahko odpraviti. Zato je potrebno že zelo veliko posta, molitve in samozatajevanja, dokler se duša bolj in bolj ne poveže s svojim duhom; ta nato poseže in spravi hudobno sodrgo iz hiše.

Nekateri ljudje, ki so sprejeli vase preveč takšnih gostov, tudi telesno v kratkem času propadejo. Kajti če ti zli duhovi ne najdejo dovolj prostora v ledvicah in genitalijah, se nastanijo tudi v vranici, jetrih ali pljučih. Kjer pa se je takšen peklenški duh vselil, postopno ubija meso. Posledice tega so otrditve vranice in jeter, v pljučih pa jetika, ali, če sta se dva duhova ali več vrgli na pljuča tudi tako imenovana galopirajoča jetika.

To boste gotovo lahko verjeli: večina bolezni pri ljudeh izvira od njihovih peklenških prebivalcev, ki so jim sami utrlji pot v svoje meso. Takšni so resnično otroci sveta in prav mnogi že v mladosti začnejo svoje šolanje za pekel. Da pa ne bi opazili, da imajo v svojem telesu tuje goste najbolj umazane vrste, ti duhovi ne poskušajo čutno kar se

da vzburi samo mesa svojih gostiteljev, temveč podobno vplivajo tudi na dušo, tako da se ta začne zelo dobro počutiti v raznovrstnih svetnih stvareh. Takšna stvar je npr. pri ženskem spolu moda. Mikavno meso mora biti ovito po najnovejši modi, koža natrta s prijetno dišečimi mazili. Pri moških ne sme manjkati tobak. Marsikateri mlad fant neredko zakadi v enem dnevu toliko, da bi si s tem devet revežev lahko kupilo dovolj kruha. Ali veste tudi, kaj ta moda kajenja duhovno pomeni? Zli prebivalci se trudijo, da bi dušo že v življenju navadili na peklenki vonj, da se ne bi ta po izstopu izv telesa prehitro zavedla njihove smrdeče družbe.

Sicer je bilo že povedano, da vsaka duša po smrti pride najprej v družbo angelov, kjer mora njena hudobna družba v trenutku izginiti. To se zgodi tudi v tem primeru. Samo takšna duša ne ostane trajno v družbi angelov, temveč jo ti postavijo v takšno stanje, ki ji omogoča, da se bo lahko spet izpopolnila. Ali še jasneje: spravijo jo na kraj, kjer lahko s svobodno dejavnostjo znova pridobi tiste specifike, ki so potrebne za njeno dopolnitev, ki pa jih je na tem svetu zapravila. Tu se lahko takšni duši prej omenjena zla mesena družčina neopazno približa. Čeprav ta peklenka bitja za vsako vsaj nekoliko čistejšo dušo smrdijo kot kuga in duša zlahka opazi njihovo navzočnost, pa je v tem primeru voh duše že tako otopel, da ne opazi njihovega približevanja. Saj o gledanju sploh še ne more biti veliko govora, ker ima duša še veliko premalo svetlobe, ker dušno gledanje izhaja samo od znotraj. Torej lahko vidi samo to, kar je v njej in ne tistega, kar je zunaj nje.

Takšni duhovi pa so zunaj tiste duše, zato jih ta ne vidi. Toda z vohom lahko zazna njihovo navzočnost in natančno odkrije njihov položaj. Če je to storila, se lahko umakne v svojega duha in lahko kmalu tudi vidi, kje so njeni sovražniki in kaj hočejo storiti. Ko peklenki vidi, da so odkriti, pri priči pobegnejo. Kajti peklenki duh vse lažje prenese kot žareče oko čiste duše, še manj pa angelovo. Gore pa so bile postavljene za kritje, da bi jih varovale pred MOJIM očesom.

Iz tega lahko jasno uvidite, zakaj sem se JAZ upiral tudi gnusnemu kajenju tobaka. Obenem ste videli, kako nastane v človeku čezmerno meseno poželenje, kam vodi in kako se lahko pred njim obvaruje.

[Jakob Lorber](#)
[Zemlja in Luna](#)